

**НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ БІОРЕСУРСІВ І
ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ**

ЗАТВЕРДЖУЮ
Заступник декана з наукової роботи
д.е.н., доцент _____ **Ю.В. Негода**
29 квітня 2022 р.

ЗВІТ
про роботу наукового гуртка
«ФІНАНСИСТ»

Керівник гуртка: *к.е.н.,
доцент кафедри фінансів*
Мрачковська Н.К.
Секретар:
Волков Андрій

Київ – 2022

Наукові дослідження гуртка «Фінансист» за 2020-2021 навчальний рік проводились відповідно до затвердженого плану-графіку роботи. Наукова робота базувалась на активній участі студентів у міжвузівських, міжнародних науково-практичних конференціях, відвідуванні гостьових лекцій провідних фахівців у фінансовій сфері та семінарів.

5 жовтня 2021 р. гуртківці приймали участь у щорічному, вже VI Науково-практичному семінарі «Професійні компетентності фінансиста в умовах сучасних викликів», який проводиться кафедрою фінансів для підвищення ефективності та якості наукових і практичних навичок фахівців з фінансів. На конференцію були запрошені провідні фінансисти – практики. Вони ділились досвідом та давали практичні рекомендації майбутнім спеціалістам.

Гуртківці на протязі звітного періоду під керівництвом викладачів кафедри прийняли активну участь у різних науково-практичних міжнародних та студентських конференціях.

За результатами участі у конференціях студенти підготували тези доповідей та статті за темами.

№	Студент	Курс, група	Науковий керівник	Назва публікації
75-а Науково-практична студентська конференція: «Концептуальні засади розвитку аграрного сектору економіки України в умовах глобальних викликів» (НУБіП України, 25 листопада 2021 р.)				
1.	Максюта К.С.	Маг 2 курс	к.е.н, доц. Мрачковська Н.К.	Методи управління кредиторською заборгованістю
2.	Пижук Р. О	Маг 2 курс	к.е.н, доц. Мрачковська Н.К	Фінансові пріоритети сучасного економічного простору
3.	Колбасинська В. Р	Фін 3 курс	к.е.н, доц. Мрачковська Н.К	INVESTMENT ATTRACTIVENESS OF THE AGRICULTURAL SECTOR OF UKRAINE
IV Міжнародна науково-практична конференція «Україна, Болгарія, ЄС: економічні, технічні та соціальні тенденції розвитку», м. Бургас, Болгарія 25-31 липня 2021;				
4.	Волков А.Ю.	Маг 1 курс	к.е.н, доц. Мрачковська Н.К	Сучасний стан зовнішнього боргу України
Діджиталізація науки як виклик сьогодення: матеріали II Міжнародної студентської наукової конференції (Т. 1), м. Одеса, 17 грудня, 2021 рік				

5.	Сотникова В.М.,	Фін 3 курс	к.е.н, доц. Мрачковська Н.К.	Принципи фіскальної політики в умовах євроінтеграції
Міжнародної науково-практичної конференції “Антикризові заходи в умовах економічної нестабільності” 26 листопада 2021 р. м. Одеса				
6	Tymoshenko Nataliia	Mag 1 курс	Nehoda Yuliia, Doctor of Economics, Associate Professor Associate Professor of Department of Finance,	FINANCIA CAPABILITIES OF THE PENSION FUND OF UKRAINE
Всеукраїнська науково-практична конференція «Міжгалузеві наукові дослідження: можливості та варіанти впровадження», що відбулася 9 грудня 2021 року на базі ВП НУБіП України «Ніжинський агротехнічний інститут»				
7	Kolbasynska Viktoria	Фін 3 курс	Nehoda Yuliia Dr., Associate Professor	INTERNATIONAL LABOR MIGRATION AND ITS ECONOMIC CONSEQUENCES

6 грудня 2021 року студенти прийняли участь у щорічному конкурсі інвестиційних проектів. За результатами конкурсу III місце Діана Бондар і Христина Кульпач.

Цього року гуртківці представили три наукові роботи та взяли участь у I-етапі Конкурсу наукових робіт спеціальності «Фінанси, банківська справа і страхування», зокрема **Андрій Волков**, магістр 1 курсу, дослідив «**Механізм обслуговування державного боргу**», у якій проаналізував індикатори боргової безпеки, вплив зовнішнього боргу України на фінансову безпеку та побудував прогнозну модель. **Діана Бондар** представила наукову роботу на тему: «**Фінансові кризи в контексті циклічності економічного розвитку**» у якій здійснений аналіз найбільших світових лідерів, а також визначена ринкова капіталізація найбільших банків Європи з моменту COVID-19 та визначено перспективи розвитку світової економіки в країнах, що розвиваються. У своєму дослідженні: «**Казначейська система виконання бюджету**» **Христина Кульпач** висвітлили обслуговування державного та місцевих бюджетів за доходами та видатками органами казначейства.

Протягом навчального року члени наукового гуртка відвідали цикл гостьових лекцій спеціалістів фінансової сфери, а саме: В. Юмашева, В. Чорновол експертів консалтингово-аудиторської фірми «Делойт» про «Світові тренди в трансформації податкової функції» та «Правила обов'язкового

розкриття інформації»; В. Школика який являється фінансовим менеджером корпорації ЕРАМ та представив інформацію щодо «Фінансової підтримки держави компанією за рахунок ІТ-технологій під час воєнного стану в Україні».

Варто відмітити, що з 30.09.2021 по 26.11.2021 року магістр першого року навчання Папаян Юрій, успішно пройшов стажування у відділі стратегії розвитку системи фінансового моніторингу Департаменту координації системи фінансового моніторингу ДСФМ України відповідно до наказу від 29.09.2021р. № 106 - о.

Керівник наукового гуртка, к.е.н., доцент

Мрачковська Н.К.